



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΙΟΥ  
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Χίος, 5 Ιουλίου 2024  
Αριθμ. Πρωτ.: 1632

Ταχ. Δ/ση : Οινοπίωνος 1  
Τ.Κ. – Πόλη : 82100, Χίος  
Email : [mail@dipe.chi.sch.gr](mailto:mail@dipe.chi.sch.gr)  
Πληροφορίες : Ελένη Κωνσταντινίδου  
Τηλέφωνο : 22710-44235

ΠΡΟΣ:  
Ενδιαφερόμενους  
εκπαιδευτικούς Π.Ε. Χίου  
( Γενικής και Ειδικής Αγωγής)

**Θέμα: « Πρόσκληση εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων Γενικής και Ειδικής Αγωγής για υποβολή αίτησης απόσπασης σε σχολικές μονάδες Γενικής και Ειδικής Αγωγής και Σ.Μ.Ε.Α.Ε. εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. για το διδακτικό έτος 2024-2025 - Πρόσκληση αποσπασμένων εκπαιδευτικών στο Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χίου για δήλωση τοποθέτησης »**

**Η Διεύθυνση Π.Ε. Χίου καλεί**

**1) τους εκπαιδευτικούς που ανήκουν οργανικά σε σχολικές μονάδες της Δ/νσης Π.Ε. Χίου (γενικής και ειδικής αγωγής) και επιθυμούν να αποσπαστούν σε σχολικές μονάδες εντός του ΠΥΣΠΕ Χίου, για σοβαρούς λόγους**

**2 ) τους εκπαιδευτικούς που αποσπάστηκαν από άλλο ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ στο ΠΥΣΠΕ Χίου**

**3) τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι θα χαρακτηριστούν λειτουργικά υπεράριθμοι και δε θα καταστεί δυνατό να τοποθετηθούν, κατά τη διαδικασία άρσης λειτουργικής υπεραριθμίας, σε σχολική μονάδα της ομάδας ή σε όμορη ομάδα**

**4) τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι μετά τον χαρακτηρισμό τους ως λειτουργικά υπεράριθμοι και την τοποθέτησή τους στις σχολικές μονάδες με τη διαδικασία άρσης της υπεραριθμίας επιθυμούν να συμμετάσχουν, στη διαδικασία αποσπάσεων εντός ΠΥΣΠΕ συγκρινόμενοι πλέον με όλους τους εκπαιδευτικούς που αιτούνται απόσπαση ή τοποθέτηση. Στην περίπτωση που αποσπαστούν με τη διαδικασία αποσπάσεων εντός ΠΥΣΠΕ, αναλαμβάνουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα απόσπασης. Στην περίπτωση που δεν αποσπαστούν με τη διαδικασία αποσπάσεων εντός ΠΥΣΠΕ, αναλαμβάνουν υπηρεσία στη σχολική μονάδα που τοποθετήθηκαν ως λειτουργικά υπεράριθμοι.**

**να υποβάλουν τη σχετική αίτηση απόσπασης ή προσωρινής τοποθέτησης από τη Δευτέρα 8 Ιουλίου 2024 έως και την Τετάρτη 31 Ιουλίου 2024 και ώρα 14.00, μέσω e-mail στο [mail@dipe.chi.sch.gr](mailto:mail@dipe.chi.sch.gr) ( Η αίτηση θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη)**

Οι αιτήσεις θα αφορούν αποσπάσεις:

**1) Από Δημοτικά Σχολεία / Νηπιαγωγεία Γενικής Εκπαίδευσης σε δημοτικά Σχολεία / Νηπιαγωγεία Γενικής Εκπαίδευσης**



2) από Τμήματα Ένταξης ( Τ.Ε.) Δημοτικών Σχολείων / Νηπιαγωγείων ή Σ.Μ.Ε.Α.Ε. σε Τμήματα Ένταξης ( Τ.Ε.) Δημοτικών Σχολείων / Νηπιαγωγείων ή Σ.Μ.Ε.Α.Ε.

3) Από Δημοτικά Σχολεία / Νηπιαγωγεία Γενικής Εκπαίδευσης σε ΣΜΕΑΕ και Τ.Ε. εφόσον οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί πληρούν τουλάχιστον μια ( 1) από τις παρακάτω προϋποθέσεις:

Κάθε εκπαιδευτικός θα καταθέτει, κατά περίπτωση, μαζί με την αίτησή του και τα εξής δικαιολογητικά :

-**Βεβαίωση συνυπηρέτησης** , από τον εργοδότη του/της συζύγου, στην οποία να αναγράφεται ακριβής Διεύθυνση εργασίας, και τα έτη των δύο τελευταίων ετών ή βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα ή οποία αποδεικνύει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται στον τόπο που ζητείται η απόσπαση το τελευταίο ένα (1) έτος

-**Βεβαίωση σπουδών τέκνου**

-**Ιατρική βεβαίωση** (σε περιπτώσεις σοβαρών παθήσεων του/της ιδίου/ας ή μελών της οικογένειάς τους/της

Σημειώνεται ότι τα πιστοποιητικά εντοπιότητας και οικογενειακής κατάστασης αναζητούνται αυτεπάγγελτα από την υπηρεσία, σε περίπτωση που δεν τα καταθέσετε μέσω gov. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να δηλώνεται πάνω στην αίτηση αν ο εκπαιδευτικός θα βρίσκεται το επόμενο σχολικό έτος σε άδεια ή όχι.

Η μοριοδότηση των αιτήσεων των εκπαιδευτικών θα γίνει σύμφωνα με την αρ, πρωτ, 34882/Ε2/04-04-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας

**Διευκρινίζεται ότι για τους εκπαιδευτικούς , οι οποίοι ζητούν απόσπαση σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. ή Τμήματα Ένταξης από τη Γενική Αγωγή, απαραίτητη προϋπόθεση είναι να διαθέτουν τα προβλεπόμενα προσόντα Ε.Α.Ε., όπως αναφέρονται παρακατω:**

-Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην ΕΑΕ ή στη Σχολική Ψυχολογία, με βασικές σπουδές σε Α.Ε.Ι της ημεδαπής ή με αναγνωρισμένο ως ισότιμο και αντίστοιχο πτυχίο της αλλοδαπής ή

-Πτυχίο διετούς μετεκπαίδευσης στην ΕΑΕ των Διδασκαλείων της ημεδαπής ή με αναγνωρισμένο ως ισότιμο και αντίστοιχο πτυχίο της αλλοδαπής , με βασικές σπουδές σε Α.Ε.Ι της ημεδαπής ή με αναγνωρισμένο ως ισότιμο και αντίστοιχο πτυχίο της αλλοδαπής ή

-είναι κάτοχοι πιστοποιητικού παρακολούθησης σεμιναρίων ετήσιας επιμόρφωσης- εξειδίκευσης στην ΕΑΕ από Πανεπιστήμια ή αναγνωρισμένους κρατικούς φορείς που εποπτεύονται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, αποδεδειγμένης διάρκειας τουλάχιστον τετρακοσίων ( 400) ωρών.

- έχουν προϋπηρεσία τουλάχιστον ενός διδακτικού έτους στις ανωτέρω δομές και προγράμματα

-είναι γονείς παιδιών με ποσοστό αναπηρίας εξήντα επτά τοις εκατό ( 67%) και άνω,

-είναι κάτοχοι πιστοποιητικού παρακολούθησης σεμιναρίων επιμόρφωσης – εξειδίκευσης στην ΕΑΕ από Πανεπιστήμια ή αναγνωρισμένους κρατικούς φορείς που εποπτεύονται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων

**Τονίζεται ότι οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να αποστείλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά – προκειμένου να αποδεικνύονται τα όσα επικαλούνται και να τους προσμετρηθούν τα μόρια που δικαιούνται – είτε αυτοπροσώπως είτε σκαναρισμένα μέσω mail.**

Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν στην αίτησή τους μέχρι 20 επιλογές. Η επιλογή των σχολικών μονάδων, πιθανής απόσπασης, θα γίνει με αποκλειστική ευθύνη των ενδιαφερόμενων. Λειτουργικά κενά είναι εν δυνάμει όλα τα σχολεία της Διεύθυνσης Π.Ε. Χίου.



Επισημαίνεται ότι :

- Ο χρόνος απόσπασης δε λογίζεται ότι διανύθηκε στην οργανική θέση για κατοχύρωση του δικαιώματος μετάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 8 του Π.Δ. 50/96 και του άρθρου 30 του Ν. 3848/2010
- Στη συμπλήρωση του χρόνου θεμελίωσης δικαιώματος μετάθεσης των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών συμπεριλαμβάνεται και η απόσπαση από σχολείο σε σχολείο εντός περιοχής διορισμού τους κατά το δεύτερο έτος υπηρεσίας. Ο χρόνος αυτός λαμβάνεται υπόψη τόσο για μετάθεση από περιοχή σε περιοχή όσο και για βελτίωση.

Σε περίπτωση που εκπαιδευτικός επιθυμεί να ανακαλέσει την αίτηση απόσπαση πρέπει να γνωστοποιήσει στη Γραμματεία του Π.Υ.Σ.Π.Ε. εγκαίρως αποστέλλοντας σχετική υπεύθυνη δήλωση.

Επισημαίνουμε ότι οι αποσπάσεις πραγματοποιούνται υπό προϋποθέσεις, σύμφωνα με το άρθρο 16, κεφάλαιο Γ, του Ν. 1566/85 και είναι δυνητικές. Επίσης, ουδεμία απόσπαση εκπαιδευτικού θα υλοποιηθεί πριν από την αντικατάστασή του.

**Εφιστούμε την προσοχή των ενδιαφερομένων εκπαιδευτικών στα εξής :**

- 1) Έντυπα αιτήσεων επισυνάπτονται στην παρούσα
- 2) Η αίτηση αποτελεί ταυτόχρονα και υπεύθυνη δήλωση με απόλυτη ευθύνη για τα αναγραφόμενα στοιχεία και θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να είναι υπογεγραμμένη
- 3) Τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατίθενται μαζί με την αίτηση και να έχουν εκδοθεί εντός τριμήνου πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολή της αίτησης
- 4) Εκπρόθεσμες αιτήσεις και εκπρόθεσμα δικαιολογητικά δεν θα γίνονται δεκτά.

Καλούνται οι Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων και οι Προϊσταμένοι/ες Δημοτικών και Νηπιαγωγείων , όπως μεριμνήσουν να λάβουν άμεσα γνώση της παρούσης, με κάθε πρόσφορο τρόπο όλοι οι εκπαιδευτικοί, οι οποίοι υπηρετούν στη σχολική τους μονάδα, καθώς και όσοι απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο .

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΙΟΥ



Συνημμένα :

- 1) Έντυπο Απόσπασης Γενικής Αγωγής για εντός ΠΥΣΠΕ
- 2) Έντυπο Απόσπασης Γενικής Αγωγής για τους αποσπασμένους από άλλο ΠΥΣΠΕ
- 3) Έντυπο Απόσπασης Ειδικής Αγωγής